
 

令和 6年 9月 19日 

 

地域密着型サービス 運営推進会議 報告書 

 

事業所名称… グループホーム風の丘 

サービス種類…認知症対応型共同生活介護 

事業所名称… 小規模多機能 ひかりの丘  

サービス種類…小規模多機能居宅介護 

 

会議開催日…令和 6年 8月 27日 

開催場所… グループホーム風の丘 会議室 

出席者 

事業所 4人 利用者 人 

利用者家族 人 地域代表者 人 

出雲市職員 1人 高齢者あんしん支援センター 1人 

知見を有する者 6人 その他（     ） 人 

議事 

グループホーム風の丘 

〇利用者状況報告 

令和 6年 8月 27日 現在 

・入居者数 2ユニット 13名（男性 5 名、女性 8 名） 

・年齢 74歳～103 歳（平均年齢 87.2歳） 

・要介護度 要介護 1～5（平均要介護度 2.6） 

 

〇活動状況報告（合同行事） 

・7～8月 そうめん流し、音楽会、夏祭りなどの活動状況について、写真を見てもらい

ながら説明。 

 

〇事故報告について 

（7月） 

① センサーマットが作動したため職員が訪室すると、利用者様がセンサーマットの上

に座っておられました。転倒もしくはベッドから転落された様子でした。 

② 立つことが不安定な利用者様を介助してトイレに座って頂きました。そして、パッ

ドが必要なためパッドを取りに行ってトイレに戻ると、利用者様がトイレの床に倒

れておられました。転倒された様子でした。 

 

（8月） 

① 職員が訪室した際に、利用者様がベッド前の床で座っておられるのを見つけました。



転倒された様子でした。 

② 利用者様の居室の床からお薬の錠剤が見つかりました。いつ内服できていなかった

かは不明です。内服できていないお薬と考えられます。 

 

〇事故再発防止策について 

（転倒関係） 

・引き続き、下肢筋力低下防止のためリハビリ体操を行います。 

・立つことが不安定な利用者様をトイレ誘導する際には、見守りをするために事前にパ

ッド類を準備する。または、パッドが必要になった際には他の職員に依頼します。 

（服薬関係） 

・内服介助時には、お薬を口に入れられ、飲み込みをされるまで見守りをすることを徹

底します。 

 

〇委員会、研修状況について 

6/27～ 介護職員初任者研修受講 1名  9/12修了予定 

7/20  感染症・食中毒の予防及び蔓延防止に関する研修 

8/5  倫理及び法令遵守に関する研修 

8/20  プライバシーの保護の取り組みに関する研修 

 

〇出席者からのご意見・ご感想 

 出席者：お薬の内服は、ご利用者がお薬を飲み込むまで確認してほしいです。 

 風の丘：内服介助時には、お薬を口に入れられ、飲み込みをされるまで見守りをする

ことを徹底します。 

 

 出席者：男性の要介護者を在宅で介護するのは大変というイメージがあるが、施設で

はどうですか？ 

風の丘：男女問わず在宅で家族が家族を介護するというのは、互いに客観的になれない

時もあると思うので大変な面もあると思います。施設では利用者と介護職員は他人、介

護職員は仕事であるという側面があるため、互いに距離感を保って接することができる

利点があると思います。 

 

出席者：プライバシーの保護の取り組みに関する研修を外部の方にお願いされたとのこ

とですが、具体的にはどういう方ですか？ 

風の丘：介護福祉士、講師の資格をもっておられる個人事業主の方です。 

                    

小規模多機能 ひかりの丘 

〇利用者状況報告 

令和 6年 8月 27日 現在 

・ご利用者数 6名（男性 1 名、女性 5 名） 

・平均年齢 84.3歳 



・平均要介護度 2.6 

 

〇活動状況報告（合同行事） 

・7～8月 そうめん流し、音楽会、夏祭りなどの活動状況について、写真を見てもらい

ながら説明。 

・事業所（風の丘、ひかりの丘）の様子等についてインスタグラムで情報発信もしてい

ます。 

 

〇事故報告について 

 7、8月 事故報告なし 

 

〇事故再発防止策について 

（服薬関係） 

 前回、運営推進会議の事故報告から薬の飲み忘れについてダブルチェックを徹底し服

薬に関する事故なし。 

 

＊ ヒヤリハットの報告なく、気づきがないのか本当になかったのか不明ではある

が、事故防止の観点から積極的にヒヤリハット報告書が出るようにしたいと考

えています。 

 

〇委員会、研修状況について 

7/20  感染症・食中毒の予防及び蔓延防止に関する研修 

8/5  倫理及び法令遵守に関する研修 

8/20  プライバシーの保護の取り組みに関する研修 

 

〇出席者からのご意見・ご感想 

 

出席者：インスタグラムでの情報発信はいいことだと思います。 

ひかりの丘：ありがとうございます。ホームページも刷新予定です。 

 

 

※事業所確認欄 

□活動報告についての評価を受けることができたか。 〇 

□要望・助言等受ける機会を設けたか。 〇 

 

 

 


